



**ERRATA 3 DO PROCESSO SELETIVO PARA MÉDICO RESIDENTE  
EDITAL N° RM 04/2020**

- 1. Prorroga-se o período de inscrição para o Processo Seletivo para Médico Residente Edital RM 04/2020. Diante do Exposto, o cronograma passa a ser como segue e não como constou:**

<b>INSCRIÇÕES</b>		
14/09/2020 a <b>21/10/2020</b>	Período de inscrições na Prova da ACM Prova de Conhecimentos Gerais (Programas sem pré-requisitos) e Provas de Conhecimentos Específicos (Programas com pré-requisitos)	Informações no Edital da ACM 2020 e/ou Site da ACM: <a href="http://www.acm.org.br">www.acm.org.br</a>

- 2. Corrige-se o nome do Hospital Infantil Jeser Amarante Faria, descritos nas páginas 21 e 47 de forma errônea.**

**Onde se lê:**

HOSPITAL MATERNO INFANTIL DR. JESSER AMARANTE FARIA – HJAF

**Leia-se:**

HOSPITAL INFANTIL DR. JESER AMARANTE FARIA - HJAF